

泰亦恒出席厦门市首届大中小企业融通创新推进会 共助千亿新能源产业集聚



作为国内新能源产业的重要基地之一，近年来，厦门市不断吸引厦门时代、中创新航、海辰储能等百亿级项目相继落户，呈现出产业集聚发展的虹吸效应，一个超千亿元的产业集群呼之欲出。12月21日上午，“厦门市首届大中小企业融通创新推进会暨2022年厦门市新能源产业技术对接会”在厦门国际会议中心酒店大同厅隆重举行。新能源业界大咖、政府相关部门、代表企业、高校科研院所、科技服务机构、专家学者等齐聚一堂，纵论产业发展大势。



会议中，厦门市工信局产业处处长陈秉佳先生为大会致辞。陈处长在致辞中指出：经过十多年的砥砺前行，目前厦

厦门市已形成电池材料及配套、电池制造、电池应用为发展主体，充电、梯次利用及能源管控等配套完善的新能源锂电产业链和产业集群，展现出串珠成链、压茬推进的良好发展态势，促进厦门新能源产业集聚集群集约体系加快形成，形成新的产业园区。

值得一提的是，作为雷电安全防护企业，厦门泰亦恒电子科技有限公司也应邀参与此次会议，共助千亿新能源产业号角的集结。

据了解，厦门泰亦恒致力于智能雷电监测系统及相关产品研发与制造，自主知识产权的“智慧防雷监测预警系统”和雷电监测采集设备（雷电预警、雷电流记录仪、接地电阻在线监测仪、SPD在线监测模块等产品）广泛应用于能源化工、风力发电、水电、交通、文旅等行业。

展望未来，厦门泰亦恒将持续为新能源产业园区客户提供雷电防护和精准气象服务一体化解决方案，也为厦门这个全国新能源锂电“新星”成长保驾护航出一份力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/189987.html>